



2019年4月26日

各位

会社名 富士古河E & C株式会社
 代表者名 代表取締役社長 日下 高
 (コード:1775 東証第二部)
 問合せ先 取締役経営企画本部長 小田 茂夫
 (TEL. 044-548-4500)

(訂正)「2019年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせ

2019年4月24日に発表いたしました「2019年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正すべき事項がありましたので、下記の通りお知らせいたします。

なお、訂正箇所には、下線を付しております。

記

1. 訂正の箇所

添付資料 21 ページ目 (1株当たり情報)

(変更前)

(1株当たり情報)

	前連結会計年度 (自 2017年4月1日 至 2018年3月31日)	当連結会計年度 (自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)
1株当たり純資産額	2,153円99銭	2,438円54銭
1株当たり当期純利益	317円71銭	342円78銭
	なお、潜在株式調整後1株当たり 当期純利益については、潜在株式が ないため記載しておりません。	なお、潜在株式調整後1株当たり 当期純利益については、潜在株式が ないため記載しておりません。

(注) 当社は、2019年10月1日付で普通株式5株につき1株の割合で株式併合を行っております。前連結会計年度の期首に当該株式分割が行われたと仮定して1株当たり純資産額、1株当たり当期純利益を算定しております。

(変更後)

(1株当たり情報)

	前連結会計年度 (自 2017年4月1日 至 2018年3月31日)	当連結会計年度 (自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)
1株当たり純資産額	2,153円99銭	2,438円54銭
1株当たり当期純利益	317円71銭	342円78銭
	なお、潜在株式調整後1株当たり 当期純利益については、潜在株式が ないため記載しておりません。	なお、潜在株式調整後1株当たり 当期純利益については、潜在株式が ないため記載しておりません。

(注) 当社は、2018年10月1日付で普通株式5株につき1株の割合で株式併合を行っております。前連結会計年度の期首に当該株式分割が行われたと仮定して1株当たり純資産額、1株当たり当期純利益を算定しております。

2. 訂正の理由

「2019年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」提出後に、記載内容の一部に誤りがあることが判明いたしましたので、これを訂正するものであります。

なお、この訂正に伴う損益への影響はありません。

以上